

Программа «Вместе к успеху»

В рамках внедрения целевой модели наставничества в БОУ «Новогодинская средняя школа» реализуется долгосрочная программа «Вместе к успеху», направленная на повышение успеваемости. Программа долгосрочная и будет реализована в течение 2022-2023 учебного года. В рамках программы были сформированы пары наставников и наставляемых. Наставники, это учителя-предметники, активные ученики, обладающие лидерскими и организаторскими качествами, демонстрирующие высокие образовательные результаты. Ребята, испытывающие затруднения в каких-либо предметах, могут получить помощь от своих наставников. В результате регулярной работы наставников и наставляемых, ребята улучшают свои образовательные результаты, повышается мотивация.

17 сентября Внеурочное общешкольное занятие «К.Э. Циолковский – основоположник современной космонавтики» для ребят провели советник директора по воспитанию Яковлева Нина Александровна и ученица 10 класса Яковлева Лада



5 октября Сертификат о присвоении статуса «Ассистент Учителя» получила ученица 10 класса Яковлева Лада

7 октября 2022г. реализация проекта наставничества: «Учитель-учитель»

Работа ассистента учителя Яковлевой Лады в составе творческой инициативной группы в программе «Орлята России» 1 класс



В рамках программы «Учитель – учитель» «Идём на аттестацию» молодые педагоги Фесюк О.В. и Рязанова Т.А. сдали документы на аттестацию

3 декабря Внеурочное общешкольное занятие «День героев Отечества» для ребят провели советник директора по воспитанию Яковлева Нина Александровна и Ассистент учителя Яковлева Лада



С 7 по 27 декабря 2022г. Ассистент Учителя Яковлева Лада была в ВДЦ «Океан» г. Владивосток



15 декабря реализация проекта наставничества «Ученик-ученик» в Новоягодинской школе.



18 декабря В рамках программы «Учитель – учитель» «Идём на аттестацию» учитель географии Розенфельд Т.А. сдала документы на аттестацию

20 декабря учителю русского языка и литературы вручили сертификат за участие в заочном туре муниципального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года»

Во время пребывания в ВДЦ «Океан» Лада приняла участие в освоении дополнительной общеразвивающей программы «Художник – оформитель»



Яковлева Лада приняла участие в Фестивале проектных идей «Школа+» в рамках программы «Открытый урок»



24 января реализация проекта «Учитель – ученик» по форме «Успешный ученик»

25 января «День российского студенчества». Станционная игра «Если станешь ты студентом...» провели советник по воспитанию и ассистент учителя Яковлева Лада



31 января учителя Фесюк О.В. и Рязанова Т.А. прошли аттестацию на первую квалификационную категорию

6 февраля реализация проекта наставничества «Ученик-ученик» в Новоягодинской школе.

7 февраля реализация проекта наставничества «Учитель – ученик» по направлению «Успешный ученик» продолжается

8 февраля «День российской науки». Интеллектуальная игра « Умный , ещё умнее»



10 февраля – открытие первичного отделения Российского движения детей и молодёжи «Движение первых» в Доме Детского творчества.



10 февраля 2023 г. реализация проекта наставничества «Учитель – ученик» по направлению «Успех каждого ребёнка»

15 февраля «День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами отечества» Урок мужества «Знать и помнить»

15 февраля 2023 г. реализация проекта наставничества «Учитель – ученик» по направлению «Готовимся к ОГЭ»

15 февраля учитель начальных классов Рязанова Т.А. готовится к муниципальному конкурсу «Наставник + ученик = команда»